

В городском комитете КПСС

О строительстве городского драматического театра

Для обеспечения полного освоения средств, выделенных в 1960 году на строительство городского драматического театра, бюро городского комитета КПСС образовало инициативную группу. В состав группы вошли: руководитель Сталинского отделения Западно-Сибирского филиала Академии строительства и архитектуры СССР **П. И. Отурин** (председатель), главный инженер института «Кузбассгорпроект» **Д. Ф. Горный**, директор Сталинского драматического театра им. С. Орджоникидзе **А. В. Анатольев**, заведующий отделом культуры горисполкома **И. А. Зарахович**, главный инженер треста «Кузнецкжилстрой» **А. А. Калашников**, заведующий промышленно-транспортным отделом Орджоникидзевского РК КПСС **С. А. Голев**, заведующий строительным отделом городского комитета КПСС **Ю. А. Небогатов**, заместитель директора Кузнецкого металлургического комбината **М. Б. Зильберштейн**.